
Základní pokyny pro šablonování
Pokyny Ne. 3678

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Malířské šablony otevírají nespočet možností pro kreativní DIY projekty. Ať už na dlaždice, dřevo, akryl nebo krabice
- šablony vám pomohou realizovat motivy čistě, rovnoměrně a bez větších předchozích znalostí. V těchto
základních návodech vám krok za krokem ukážeme, jak malířské šablony používat na různé povrchy a jaké techniky
jsou vhodné. Ideální pro začátečníky a všechny, kteří chtějí rychle a efektivně realizovat řemeslné nápady.

Kreativní práce s malířskými šablonami

Malířské šablony nabízejí mnoho tvůrčích možností, jak motivy šablony na ploše ztvárnit. Můžete je použít jako
šablonu a jednoduše přenést obrysy motivu tužkou nebo motiv namalovat přímo pomocí malířské šablony.

Pro co nejdokonalejší nanesení barvy přímo na malířský povrch pomocí šablony doporučujeme použít suchý štětec
nebo houbičku a barvu nanášet střídmě a opatrně. Je také užitečné zvolit barvu, která není příliš řídká. Barva



použitá v našich příkladech VBS Je pro šablonování ideální.
K vybarvení šablonových motivů však můžete použít i štětec.

Šablonovité motivy lze snadno namalovat pomocí strukturovací pasty a plastové špachtle. Texturační pasta je
hustá krémová hmota, která po zaschnutí vytváří na dotek příjemný povrch.

Nebo můžete použít malířskou šablonu pro nápad na značku.

Jak na to, zjistíte na různých příkladech zde.

Šablony na dřevo nebo papírmašé

Dřevo je obzvláště oblíbeným povrchem pro tvorbu pomocí malířských šablon. Umístěte šablonu na dřevěný povrch
a tenkou tužkou obkreslete motiv nebo kruh.

Barevná šablona: Dřevěná deska / ozdobná cedule
Vybarvěte kruh bílou křídovou barvou. Křídové barvy jsou matné křídové barvy, se kterými se snadno pracuje. Barvu
nechte zcela zaschnout. Nyní nastříkejte zadní stranu šablony lepidlem ve spreji. Toto lepidlo pomůže šabloně
dokonale přilnout na místo Pozice .
Přesně umístěte šablonu na kruh a namalujte motiv různými křídovými barvami.
Ještě vlhkou barvu ze šablony sejměte a očistěte ji pod tekoucí vodou.
Chcete-li vytvořit rodinnou nástěnku podle obrázku, přišroubujte do dřevěné nástěnky 2 očka, připevněte k nim
bavlněný provaz a v případě potřeby další kus provazu na zavěšení. K ozdobnému připevnění fotografií nebo
kartiček můžete použít malé kolíčky na prádlo.



Design s technikou brandingu: VBS Ozdobná značka srdce
Umístěte šablonu na VBS Dekorativní značku srdce a tužkou nakreslete požadovaný motiv.
Zvolte vhodný značkovací hrot a našroubujte jej do značkovací baňky. Během zahřívání vždy umístěte baňku na
odkládací stojánek, abyste chránili povrch.
Zapojte přístroj do zásuvky a nechte jej asi 5 minut zahřívat. Poté opatrně obkreslete horkou značkovací baňkou
předem nakreslené čáry tužkou a vypalte motivy do dřeva.



Ozdobte je strukturovanou pastou: Kartonová krabice
Nastříkejte zadní stranu šablony lepidlem ve spreji a umístěte ji do středu víka kulaté krabice. Pevně ji přitiskněte.
Šablonu rovnoměrně potřete texturovací pastou pomocí plastové stěrky. Dokud je texturovací pasta ještě mokrá,
vyjměte šablonu z víka a očistěte ji.



Šablonování na akryl: Akrylový disk

Akrylové povrchy jsou ideální pro moderní řemeslné nápady s barvami a světlem. Jsou také vhodné pro navrhování
pomocí malířské šablony.
Nastříkejte zadní stranu malířské šablony lepidlem ve spreji a umístěte ji na akrylový disk. Pevně ji přitiskněte.
Namalujte motiv řemeslnými barvami a odstraňte šablonu, dokud je barva ještě mokrá. Poté ji důkladně očistěte.
Do akrylového kotouče vyvrtejte ruční vrtačkou malý otvor. Na perlonovou nit navlékněte rokajl (malé skleněné
korálky) a sluníčko a zauzlujte ho na disku.
Pokud chcete, můžete jednotlivé korálky přilepit k listům nebo motivu pomocí řemeslného lepidla.



Použití malířských šablon na dlaždice

Šablony můžete použít i na sklo a porcelán, ale je důležité pracovat obzvlášť přesně, protože se jedná o poněkud
řidší barvu.
Zadní stranu malířské šablony rovnoměrně pokryjte lepidlem ve spreji. Tím zabráníte jejímu sklouzávání při
malování. Umístěte šablonu na čistou, odmaštěnou dlaždici a pečlivě ji přitlačte.
Motiv, například strom, vybarvěte pomocí sady KREUL Glass & Porcelain Chalky. Tyto barvy byly speciálně vyvinuty
pro hladké povrchy, jako je sklo nebo keramika.
Šablonu opatrně sejměte, dokud je barva ještě mokrá, a očistěte ji přímo čistou vodou. Obklad nechte zaschnout po
dobu 4 hodin.
Vložte dlaždici do studené trouby, aby se zapečela. Tu zahřejte na 160 °C. Doba pečení 90 minut začíná až po
dosažení této teploty. Poté troubu vypněte a nechte dlaždici zcela vychladnout. Nyní je trvale odolná a připravená k
použití.



Buďte kreativní!

Přesvědčte se sami, jak praktické a kreativní může být navrhování pomocí barevných šablon. Vyberte si svůj
oblíbený motiv z naší široké nabídky šablon zde v návodu nebo v našem internetovém obchodě. V našem
internetovém obchodě najdete vše, co potřebujete: šablony, barvy, strukturované pasty a pomůcky pro tvoření.
Užijte si šablonování!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:

Sada šablon VBS "Strom života"

123,59 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/sada-sablon-vbs-strom-zivota-a362698/
https://www.vbs-hobby.cz/sada-sablon-vbs-strom-zivota-a362698/
https://www.vbs-hobby.cz/sada-sablon-vbs-strom-zivota-a362698/


Číslo položky Název článku Množství

29256 Sada šablon VBS "Strom života" 1

23668 Lepidlo ve spreji VBS, transparentní, 200 ml 1

120708 VBS Malířská houba "Štětce na tupování", sada 3 ks 1

131056 VBS Plastová stěrka, sada 5 kusů 1

12052403 Sada kartáčů VBS "BASIC", sada 5 kusů 1

281591 VBS dřevěná deska / dekorativní cedule 1

28524 VBS Chalky ColorBílá 1

28533 VBS Chalky ColorVintage-Hnědý 1

28538 VBS Chalky ColorAntická fialová 1

28535 VBS Chalky ColorEucalyptus 1

133234 šroubovací očka 1

61911006 Bavlněné lano VBS, Ø 5 mm 1

712972 VBS mini dřevěné kolíčky 1

696173 VBS dekorativní srdce znamení 1

580120 Značková placatka v dřevěné krabičce 1

13818 Krabice VBS "Round", Ø 19 cm 1

27551 Strukturální pasta VBS "jemné zrno"230 ml 1

573863-02 DlaždiceMatný 1

275699 KREUL Glass & Porcelain "Chalky", 6 x 20 ml 1


